



Πέμπτη 18 Απριλίου 2019

«Checkpoint Alpha» με τη Γιάννα Παπαδάκου

Σάββατο 20 Απριλίου 2019, στη 01:00

Στην τελική ευθεία για τις ευρωεκλογές του Μαΐου, και ενώ η καταστροφική πυρκαγιά στην Παναγία των Παρισίων σκίασε την πολιτική επικαιρότητα, η εκπομπή «Checkpoint Alpha» βρέθηκε στην τελευταία συνεδρίαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο.

Το βαρύ πλήγμα στο εμβληματικό θρησκευτικό μνημείο της γαλλικής πρωτεύουσας προκάλεσε σοκ και θλίψη σε όλους καθώς και στους Έλληνες ευρωβουλευτές με τους οποίους η εκπομπή συζήτησε, έκτος από το θέμα της καταστροφικής φωτιάς στην Παναγία των Παρισίων, και για τα γεγονότα των τελευταίων πέντε χρόνων που σημάδεψαν τη θητεία της παρούσας Ευρωβουλής.

Στη **Γιάννα Παπαδάκου** μιλά ο **υποψήφιος του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος Μάνφρεντ Βέμπερ**, ο οποίος ξεκινά την προεκλογική του καμπάνια για την Προεδρία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, από την Αθήνα, την ερχόμενη Τρίτη. Την αρνητική θέση της για το Brexit εξηγεί η **Βρετανίδα ευρωβουλευτής του Εργατικού Κόμματος Τζούλι Γουόρντ**, μιλώντας για τις πιο αντιφατικές εκλογές στην ιστορία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Επίσης, στην εκπομπή ακούγεται το **μήνυμα του Τζούλιαν Ασάντζ** που βραβεύθηκε με ένα από τα τρία βραβεία στην εκδήλωση για τους μάρτυρες δημοσίου συμφέροντος, η οποία οργανώνεται για δεύτερη χρονιά φέτος. Στο «Checkpoint Alpha» μιλά, ακόμα, ο **Μάθιου Καρουάνα Γκαλίτσια**, γιος της **δολοφονημένης Μαλτέζας δημοσιογράφου Δάφνης**, στη μνήμη της οποίας οργανώνεται η συγκεκριμένη εκδήλωση. Συγκινητική είναι και η κατάθεση «ψυχής», στην κάμερα της εκπομπής, της **μάρτυρος δημοσίου συμφέροντος Γιασμίν Μορτατζέμι** που πήρε το Α΄ βραβείο.

Τέλος, η εκπομπή φιλοξενεί τον **αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Δημήτρη Παπαδημούλη**, και δύο ακόμα πάνελ ευρωβουλευτών. Στο πρώτο συμμετέχει ο **Στέλιος Κούλογλου**, η **Ελίζα Βόζεμπεργκ**, ο **Κώστας Παπαδάκης** και ο **Μίλτος Κύρκος** και στο δεύτερο συμμετέχουν ο **Σωτήρης Ζαριανόπουλος**, ο **Νίκος Χουντής** και η **Αντωνία Αράχωβα**.

«Checkpoint Alpha», με τη Γιάννα Παπαδάκου, το Σάββατο 20 Απριλίου, στη 01:00